

ПРОЛТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОВДИНИЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

орган Шурышкарского районного комитета КПСС и райсовета народных депутатов Тюменской области

№ 89 (3340)

Суббота, 28 октября 1978 года

Год издания 34-й

29 октября—День рождения комсомола



Плакат художника М. Лукьянова. Издательство „Плакат“.

Фотохроника ТАСС.

ЗАВТРА—день рождения Всесоюзного Ленинского Союза Молодежи—праздник всех поколений нашей страны.

„Мы партия будущего, — писал В. И. Ленин,— а будущее принадлежит молодежи. Мы партия новаторов, а за новаторами всегда охотно идет молодежь. Мы партия самоотверженной борьбы со старым гнилем, а на самоотверженную борьбу всегда первой пойдет молодежь“.

Шесть орденов—свидетельство славного пути Ленинского комсомола, героических свершений предыдущих комсомольских поколений. Награды Родины вдохновляют сегодня 38-миллионный комсомол на труд и на подвиг.

Как почетную и ответственную задачу рассматривает ВЛКСМ поручение партии—направлять юношей и девушек по общественному призыву на освоение природных богатств, сооружение важных объектов индустрии. Вдохновенно трудится советская молодежь над выполнением решений 25 съезда партии, 18 съезда ВЛКСМ, других важнейших постановлений КПСС, Советского государства и комсомола. По праву Тюменская область названа Всесоюзной ударной стройкой номер один. 13 важнейших народно-хозяйственных объектов нами объявлены Всесоюзными ударными.

Комсомольцы нашего района, как и все Советские юноши и девушки, молодежь, участвуя в окружном социалистическом соревновании под девизом „60-летию ВЛКСМ—ударную вахту комсомольских поколений“, вносит свой весомый вклад в выполнение плановых заданий

льгин Николай—из Азовского рыбучастка. По-прежнему среди победителей мы называем коллектив т/х „Сибирь“, где капитаном—наставником Руфф Я. Я. У молодых звероводов Терентьевой Елизаветы и Русмиленко Галины есть на кого равняться в своем труде. И они верны традициям своих наставников—ветеранов труда:

Завьяловой М. К., Коневой Д. К., Филипповой А. В., Моисеенко С. С.

По-ударному трудятся молодые доярки совхоза „Мужевский“ Тыликовы Нина и Анна, они досрочно справились с выполнением плана по надоя молока. Достойно встречают 60-летие ВЛКСМ учительская школьная молодежь и красногалстучная пионерия.

Как ручейки, слились отчеты комсомольских организаций в один Рапорт районной комсомольской организации.

В Рапорте яркие комсомольские дела. А сколько дел у нас впереди! И комсомольцы заверяют, что еще теснее сплотят свои ряды вокруг родной коммунистической партии, с еще большим вдохновением и энтузиазмом будут бороться за успешное выполнение исторических решений 25 съезда КПСС—каждым прожитым днем, каждым ударом сердца утверждать на земле коммунизм!

Утверждать на земле коммунизм

и повышенных социалистических обязательств трудающих района.

Ядром, душой районной комсомольской организации являются производственные молодежные коллективы, их комсомольские организации.

Задача молодежи, занятой в производстве,—активное участие в борьбе за повышение эффективности и качества труда.

Ударная комсомольская вахта закончилась. Комитеты, бюро ВЛКСМ являются организаторами и вдохновителями социалистического соревнования молодежи. Отличными трудовыми успехами встречают комсомольский юбилей молодые рыбаки комсомольско-молодежного звена Кельчина М. Г., рыбак совхоза „Мужевский“ Завьялов Василий, Шу-

Юноши и девушки! Упорно овладевайте знаниями, воспитывайте в себе высокую идеиность! Учитесь жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически! (Из призыва ЦК КПСС к 61-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

Об итогах соцсоревнования коллективов трудающихся за 9 месяцев 1978 года

Бюро райкома КПСС, исполнком районного Совета народных депутатов постановляют признать победителями:

В РЫБНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Коллектив Горковского рыбучастка (бригадир лов. т. Полежаев В.), выполнивший план вылова рыбы на 101,3 процента.

В связи с невыполнением условий социалистического соревнования первое место среди бригад, звеньев не присуждать.

Кельчина М. Г.—рыбака Шурышкарского рыбучастка Горковского рыбозавода выполнившего план вылова рыбы на 201 процент.

Судокоманду катера „Ермак“ (капитан т. Иванов В. П. механик т. Кормильцев Ю.), выполнившую план перевозок груза на 129,5 процента, по тонно-километрам на 140 процентов.

Пелевина А. С.—кормприемщика Горковского рыбучастка, выполнившего план приема рыбы на 150,6 проц.

В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

Коллектив совхоза „Горковский“ (директор т. Хозяинов П. Ф., секретарь парторганизации т. Филиппов В. Г. председатель рабочкома т. Ануфриева Е. П.), выполнивший план по надою молока на фуражную корову на 114,9 процента по сдаче молока государству на 120,1 процента.

Коллектив МТФ Овгортского отделения совхоза „Мужевский“, выполнивший план надою молока на фуражную корову на 117,5 процента, по сдаче молока государству на 129 процентов.

Фомичеву Н. С.—доярку центрального отделения совхоза „Горковский“, выполнившую план надою молока на фуражную корову на 128,2 процента.

Отметить хорошую работу коллектива Горковского рыбозавода, выполнившего план надою молока на фуражную корову на 114,3 процента, по сдаче молока государству на 129,4 процента.

ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ

Коллектив совхоза „Горковский“ (директор т. Хозяинов П. Ф., председатель рабочкома т. Ануфриева Е. П., секретарь комитета ВЛКСМ т. Хозяинов М.), выполнивший план освоения кашвложений на 147 процентов, строительно-монтажных работ на 142 процента.

Бригаду строителей Восяховского отделения совхоза „Мужевский“ (бригадир Конев И. Н.), выполнившую план освоения кашвложений на 129 процентов.

Речева Г. Ф.—плотника центрального отделения совхоза „Мужевский“, выполнившего норму выработки на 120 процентов.

В ОБСЛУЖИВАНИИ НАСЕЛЕНИЯ

В связи с невыполнением условий социалистического соревнования первое место среди рыбкоопов не присуждать.

Коллектив совхоза «Мужевский» (директор т. Платунов Ю. В., секретарь парткома т. Пырысов Г. Е., председатель рабочкома т. Романюк П. И., секретарь комитета ВЛКСМ т. Истомин В.), выполнивший план бытовых услуг на 126,6 процента.

Коллектив почтового отделения п. Азовы (начальник т. Русмиленко О. А.), выполнивший план доходов на 109,2 процента.

Конева Ф. А.—мастера магазина п. Н-Киеват, выполнившего план выработки на 115,4 процента.

Архипова Е. А.—швею Горковского филиала комбината бытового обслуживания, выполнившую план пошива легкого платья на 122,3 процента.

Тогачеву Прасковью Николаевну—швею мехового цеха Шурышкарского комбината бытового обслуживания, выполнившую план пошива меховой одежды на 145,4 процента.

Забой оленей

Забойщики Сынсского отделения совхоза „Мужевский“ 26 октября сдали государству первые 80 голов скота. Мясо поступит в продажу в Овгортве, часть будет завозена в районный центр и отправлена в Салехард.

Будет продолжен массовый забой оленей. На подходе к местам просмотра стада 6-го, 7-го, 8-го,

(Наш корр.)

60-ЛЕТИЮ ВЛКСМ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Свой почин, свою инициативу

Выполняя решения ХХV съезда КПСС и XVIII съезда ВЛКСМ, первичные комсомольские организации стремились обеспечить широкое участие комсомольцев и молодежи в борьбе за выполнение планов третьего года десятой пятилетки. В этом году социалистическое соревнование молодежи района проходило под девизом «60-летию ВЛКСМ—ударную вахту комсомольских поколений», в котором приняло участие 360 комсомольцев—производственников. 227 из них участвовало в движении за коммунистическое отношение к труду.

18 октября подведены итоги последней ударной вахты молодежи района, названы имена 35 лучших комсомольцев. Инициатор почина «60-летию ВЛКСМ—план 3-х лет пятилетки» комсомольско-молодежный коллектив—звена рыбаков Шурышкарского рыболовного участка под руководством Кельчина Михаила Григорьевича успешно справился с планом трех лет (при плане вылова рыбы 1978 ц, фактически сдано государству 2189 ц рыбы).

На днях в районный комитет комсомола поступил рапорт комсомольского коллектива молочно-товарной фермы Сыниского отделения совхоза «Мужевский» (рук. Николаева Альбина, группкомсогр Тыликова Анна). В нем говорится: «В канун славного юбилея Ленинского комсомола мы рапортujemy: Досрочно выполним план трех лет пятилетки по валовому надою молока и надою на одну фуражную корову».

Слово свое девушке с честью сдержали: план валового надою 2407 ц., фактически надоено 2626 ц., план надою на одну фуражную корову 7850 кг, фактически надоено 8120 кг. Эти успехи—результат труда всего коллектива и в первую очередь дядек: ветерана труда Поповой Анны Ивановны, комсомолки Тыликовой А. Н.

Из года в год успешно справляются с плановыми и социалистическими обязательствами комсомольско-молодежные экипажи судов «Ермак» и «Сибирь» (капитаны Иванов В. и Руфф Я. Я.), электростанции Горковского рыболовного участка и ряд других.

Напряженным был труд

у молодых рыбаков района. Сегодня мы с гордостью называем имена рыбаков: Завьялова Василия из совхоза «Мужевский», Максарова Дмитрия из Шурышкарского рыболовного участка, ими успешно выполнен план девяти месяцев этого года. Много усилий и старания пришлось приложить молодым звероводам Терентьевой Елизавете из совхоза «Мужевский», Русмиленко Г. из совхоза «Горковский», чтобы успешно выполнить план по деловому выходу щенят на одну штатную самку.

Нас не могут не радовать трудовые успехи дядек Тыликовой Нины, плотника Рочева Геннадия и Конева Владимира, оленевода Артанзеева Самоила, киномеханика Аляба Максима, зоотехника Озелова Николая и многих других. Словом, каждый комсомолец готовил свой лучший подарок к юбилею, стремился, как учил Ленин, решать практически задачу общего труда, пускай самую маленькую, пускай самую простую, но проявил свою инициативу, свой почин.

М. ХАТАНЗЕЕВ.

Проводы в армию

В красном уголке конторы совхоза Мужевский на днях царило заметное оживление. Здесь собирались родители, рабочие совхоза, представители общественности, чтобы в торжественной обстановке проводить призывников райцентра в Советскую Армию.

Вечер был открыт секретарем сельского Совета тов. Мокринской Л. В. С напутственными словами к призывникам обратился военком Шурышкарского района тов. Востриков А. П., ветеран войны и труда Хозяинов З. Я., секретарь райкома комсомола Хатанзев М. В., секретарь комитета комсомола совхоза «Мужевский» Истомин В. С., мать призывника Артеева А. М. С ответным словом от призывников выступил Ануфриев В. Д. Он заверил односельчан в том, что они постараются оправдать оказанное доверие.

Многие из тех, кто уходит в ряды Советской Армии, хорошо потрудились на производстве. Это рабочий совхоза Конев В. А.,

Семашкин А. Б.. На вечере призывникам были вручены комсомольские билеты вновь принятых и ценные подарки от коллектива.

В заключение был поставлен концерт участники художественной самодеятельности совхоза и Мужевской средней школы.

А. КОНЕВ.

Комсомольский субботник

21 октября в районе был проведен комсомольско-молодежный субботник, в котором приняло участие более 1000 комсомольцев и молодежи. Комсомольцы и молодежь райцентра вышли на объекты ремонтно-строительного участка. Занимались подвозкой песка строящемуся гаражу на территории промышленной базы РСПУ. Часть комсомольцев занималась выгрузкой сена.

После окончания занятий в школе на субботник вышли ученики Мужевской средней школы. Они укладывали дрова, пиломатериалы, работали на уборке помещения РДК, там же работали комсомольцы групп

детсада «Олененок». Комсомольцы п. Шурышкары оказали помощь рыболовному участку в выгрузке комбикорма, было выгружено 30 тонн.

Молодежь и комсомольцы п. Питляр работали на распиловке дров, заготовили 12 кубометров.

Школьники Горковской средней школы оказали помощь в выгрузке кирпича Горковскому рыболовному участку. На субботнике по району заработано более 1000 рублей.

В. ЕЛЕСКИН.

Миллионер по-советски



Эстонская ССР. В рыболовецком колхозе-миллионере имени Кирова работает более четырех тысяч человек. Вместе с эстонцами здесь живут и трудятся русские, украинцы, белорусы, латыши, финны—всего представители 20 национальностей.

На снимке: капитан колхозного рыболовного траулера «Мохни» Рейн Лепп. ТАСС.

Редактор Ю. АФАНАСЬЕВ.



«60-летию ВЛКСМ—ударную вахту комсомольских поколений»—под таким девизом трудились комсомольцы и молодежь района, готовя трудовые подарки к славному юбилею комсомола. В совхозе «Мужевский» на голубых нивах этого года работало 16 молодых рыбаков. Чаще других победителем ударных вахт среди них выходил комсомолец Завьялов Василий, которого вы видите на этом снимке.

План девяти месяцев он выполнил на 108 процентов, выловив 67,7 центнера рыбы при плане—64 центнера.

Ученик-школьника

Группа «Поиск» доложила...

20 октября в 7-а классе Мужевской средней школы проходил пионерский сбор, посвященный 60-летию Ленинского комсомола. Девиз сбора, «Заветам Ленина верны». Сбор проходил в комнате «Боевой славы». Среди приглашенных на сбор были ветераны партии и комсомола, заслуженная учительница РСФСР—Попова П. М., секретарь РК ВЛКСМ—Рычков Л. А., зав. методической группой Филиппова Т. И. и др. Я была приглашена как член родительского комитета этого класса. Были и другие товарищи. Что особенно понравилось в проведении этого мероприятия? Первое—это торжественные лица ребят, все в пионерской форме нарядные, счастливые. После традиционной сдачи рапортов, слово предоставляется

ведущей сбора—Елене Гайдиной Тане. Пионерам задается ряд вопросов из истории комсомола: какими орденами и когда награжден первый помощник партии. Между вопросами пионеры читают стихи, посвященные комсомолу, о комсомольском билете, под бой барабанов читает стихотворение—клятву звеневской первого звена. Очень хорошо пионеры подготовили материал о комсомольцах разных периодов, начиная с 30-х годов и кончая сегодняшними комсомольцами 70-х годов. Вера Рочева рассказала о комсомольцах совхоза «Мужевский».

Группа «Поиск» доложила на сборе, что начинает поиск комсомольца Героя Советского Союза Овчинникова Евгения, член родительского комитета 7-а класса.

К. ВИТАЗЕВА,
член родительского
комитета 7-а класса.

Заветам Ленина верны

Под таким девизом прошло собрание в учительской комсомольской организации Мужевской средней школы. Собрание открыли призыры школьного конкурса чтецов стихов о комсомоле. Л. А. Шнейдер выступила с основными положениями речи В. И. Ленина на III съезде комсомола. Затем собрание заслушало рапорты классных комсомольских организаций к 60-летию ВЛКСМ.

Единогласно был утвержден Ра-

порта школы райкому комсомола. Проходит «Неделя комсомольской славы». Она была открыта коммунистическим субботником, в котором участвовали все комсомольцы. В воскресенье учащиеся 9-10 классов провели турнир по баскетболу, победителем вышел 10 «б» класс. Продолжится «Неделя комсомольской славы» конкурсом инсценированной комсомольской песни.

Л. ПРИВАЛОВА.

Неделя комсомольской славы

прошла в Воссяковской восьмилетней школе. В ее программе были отрядные пионерские сборы, прошедшие под девизом «Мы—верная смена твоя, комсомол». На сборах ребята встретились с ветеранами комсомола и труда: Витязевой В. И., Рычаповой З. Б., Сваловой М. С. С большим интересом прослушали пионеры их воспоминания. У комсомольцев восьмых классов прошел урок мужества. Во время «Недели»

были проведены спортивные соревнования, трудовой десант, викторина по истории комсомола, беседа «История комсомола в живописи». «Неделя комсомольской славы» закончится ленинскими уроками и торжественным вечером, на котором школьники поприветствуют лучших учащихся, вступивших в комсомол, среди них Хатанзева Тания, Озелова Нэля, Романов Аркадия, С. БЕЛЯЕВА.